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議会報告会アンケート集計結果（令和６年10月）

開 催 は 何 で 知 っ た か

※ 複数回答可

説 明 は わ か り や す か っ た か

意 見 交 換 で 望 ま れ る テ ー マ は 何 か

※ 複数回答可
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議会報告会アンケート集計結果（令和６年10月）

議 会 報 告 会 の 改 善 点

※ 複数回答可
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議会報告会アンケート集計結果（令和６年10月）記述式

■　市民の声を聞く会（議会報告会）の開催を何で知ったか

■　説明はわかりやすかったか（感想など）

　質問には丁寧に答えていただいた。

　議員の方々は、私共の疑問が浅すぎる（？）と思われるかもしれません。しかし、生の声なのでくみとって頂き、住民
側に立った案を行政に向けてくれることを望み（期待）ます。

内容について、もう少しこまかい説明が欲しかった。

■　意見交換で望まれるテーマは何か（その他）

■　市民の声を聞く会（議会報告会）で改善すべきところはどこか

　地元への声かけを幅広く（区長等）発信してほしい。

　もう少しふみこんだ話し合いを求めたい。

■　エフエム放送へのご意見・ご感想

　聞き逃すことが多くて残念に思っています。

■　議員のなり手不足について今後、どのような取り組みが必要か。

■　その他ご意見・ご感想

　・今回、自分の勉強不足がはっきりして恥ずかしかった。
　・経過はともかく、せっかくある施設、制度を使いやすくする方策を議員の方々に願いたい。


